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一、填空题（每空2分，共40分）
1．将电荷量为[image: image31.jpg]


的检验电荷，从电场中A点移到B点，电场力做了[image: image2.wmf]J
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的功，则A、B两点间的电压[image: image3.wmf]AB

U

=           。
2．当参考点改变时，电路中各点的电位值将         ，任意两点间的电压值将         。
3．基尔霍夫电流定律又称              定律，它的数学表达式为               。

若注入节点A的电流为5A和－6A，则流出节点的电流I=        。
4．三个阻值为3Ω的电阻作Δ形连接，将其等效变换成Y形连接时，每个等效电阻的阻值为          。
5．一个内阻为0.2Ω，[image: image4.wmf]S
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为10A的实际电流源，等效成实际电压源时，E=       V，[image: image5.wmf]0
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的方向          。

6．正弦电流[image: image7.wmf]A
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，则有效值I＝              ，角频率[image: image8.wmf]w

＝         ，初相位[image: image9.wmf]0
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7．R-L-C串联电路发生谐振的条件是：                    ，谐振频率[image: image10.wmf]0
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若电源电压有效值固定，则谐振时电路的电流[image: image11.wmf]0

I

          。（填最大或最小）

8．感性负载工作时的功率因数都比较低，一般采用                       的方法来提高功率因数。

9．对称三相电动势是指三个电动势的          相等，         相同，相位互差        。

二、选择题（每题只有一个正确的答案，每题2分，共10分）
1．在直流电路中运用叠加定理时，不作用的电压源应（     ）
A）短路处理；            B）开路处理；           C）保留。
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，[image: image13.wmf]A
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，则[image: image14.wmf]1
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与[image: image15.wmf]2
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的关系为：（    ）
A）[image: image16.wmf]1
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超前于[image: image17.wmf]2
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；          B）[image: image18.wmf]1
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滞后于[image: image19.wmf]2
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；         C）[image: image20.wmf]1
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与[image: image21.wmf]2
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同相。
3．关于感性负载并联电容的下述说法中正确的是：（     ）
A）感性负载并联电容后，可以提高总的功率因数；
B）感性负载并联电容后，可以提高负载本身的功率因数；
C）感性负载并联电容后，负载的工作状态也发生了改变。
4．下列说法正确的是（     ）
A）当负载作星形联结时，必然有中性线；
B）负载作三角形联结时，线电流必为相电流的[image: image22.wmf]3

倍；
C）当三相负载越接近对称时，中性线电流越小。
5．在单相交流电路中，电感元件上所消耗的平均功率P为：（     ）
A）P=UI；           B）0；           C）P=[image: image23.wmf]L
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三、计算题（共4小题，50分）
1．如图3-1所示电路中，已知[image: image24.wmf]W
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，求各支路电流。（15分）
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            图3-1

2．如图3-2所示电路，求等效电流源模型。（10分）
[image: image30.jpg]y
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图3-2

3．有一RLC串联电路，R＝20Ω、L＝40mH、C＝40[image: image27.wmf]F

m

，外加电源电压u＝50[image: image28.wmf]2

sin(1000t＋37°)V，试求：（1）电路的总阻抗；（2）电流有效值I；（3）电路的功率因数cos[image: image29.wmf]j

及平均功率P　。（15分）
4．对称三相负载作Δ形联接，接在对称三相电源上。若电源线电压UL=380V，各相负载的电阻R＝12Ω，感抗XL＝16Ω，输电线阻抗可略，试求：(1)负载的相电压Up与相电流Ip；

(2)线电流IL及三相总功率P 。（10分）
